
令和５年度 学習発表会
満開の笑顔の花を咲かせよう

～みんなの協力で最高のステージを～

学習発表会がいよいよ明日となりました。昨日は、全校でリハーサルを行い、

各学年の発表を子どもたちで見合いました。みんな緊張しながらも、明日の本番

へ向けてやる気いっぱいのがんばりがたくさん見られました。どの学年も見所満

載！素晴らしい内容です。明日の学習発表会では、最高の発表をお届けできると

思います。子どもたちのがんばりを、どうぞ楽しみにしていてください。

○ 明日の入場開始は、８：３０からです。ステージ前には、「発表学年対象保

護者ゴールデンシート」を準備しています。お子さんの発表の際は、どうぞ、

ゴールデンシートでご覧ください。

○ ビデオ撮影コーナーは、体育館後方にありますので、ご利用ください。

○ 食堂には子どもたちの作品を展示しております。ぜひ、ご覧ください。

〇 発表学年以外の子どもたちは、教室で発表の準備や振り返りをしておりま

すので、教室への立ち入りはご遠慮ください。

〇 感染症対策も併せてお願いいたします、

気温が低くなることが予想されます。防寒対策を取ってご覧ください。

発表会終了後について

発表会終了後、各教室に戻り、帰りの会

をして１１：３０頃下校になります。（時間

は前後するかもしれません。）

駐車場は、歩行者、スクールバス優先で
お願いします。

スクールバスは１１：３５に発車です。

スクールバス運行の妨げにならないように
してください。 全校合唱練習

～こころを一つにがんばっています～

【教育目標】自ら考え 判断し 明日を創る子どもの育成
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熊の出没が相次いでいます
市内各所で熊が出没しています。大内地区でも例外ではなく、集落近

くで熊が出没したという情報が今週だけでも複数あり、急ではありまし

たが、緊急連絡メールで、徒歩通学の子どもたちについては学校までの

送迎、バス通学の子どもたちもバス停までの送迎をお願いした次第です。

学校では臨時集会を開き、子どもたちに一人歩きをしないこと、屋外

では周囲の様子に気を付けること、熊を見付けたら走って逃げては危険

なこと、いざというときの身の守り方等、指導しました。

子どもたちが安全に過ごせるよう、ご協力お願いいたします。また、

熊・野生動物の目撃情報がありましたら、情報提供をお願いします。

※ 諸般の事情により変更することがあり

ますことを予めお含みおきください。

１日(水) あきた教育の日 １４日(火) インターネット集会

市授業力向上訪問（６年） １５日(水) パワーアップ学習（４～６年）

２日（木）北ブロック研究会 ※３校時限 １６日(木) 図書委員会読み聞かせ

給食あり キピーなし バス 12：40 ２１日(火) ６年岩谷小との交流会

３日(金) 文化の日 ３年豆腐作り

６日(月) あいさつ運動～１０日 ２３日(木) 勤労感謝の日

ＣＳ講演会（６年参加） ２４日(金) 読み聞かせ

７日(火) 全校チャレンジテスト（漢字） １・２年校外学習

８日(水) 避難訓練 ５・６年ＡＩＵ訪問

パワーアップ学習（４～６年） ２７日(月) 委員会活動

１０日(金) 壮行会（バスケット） ２８日(火) 代表委員会

１４日（火）図書委員会読み聞かせ ２９日(水) パワーアップ学習（４～６年）

図書館フェスティバル～ 17日

１１月１日は「あきた教育の日」です。平成２０年に制定されたので、今年で１６年目にな

ります。「あきた教育の日」は、県民一人ひとりが協力しながら子どもたちを育て、教育立県

を目指し、県内外で秋田の発展を支える「人」となることを願って制定されました。「あきた

教育の日」を機会に、秋田の発展を支える子どもたちの未来を考えていきたいものです。

行事予定

重要！ １１／２（木）北ブロック授業研究会
１０／２０付けの学校報でお知らせしましたが、下記のように特別日課にな

りますのでよろしくお願いします。

〇全校３校時限 〇給食あり 〇キピーなし 〇スクールバス１２：４０のみ


